

от 15 МАЯ 1962.

г. Баку

Газета № . . . . .



## Спектакли, встречи, рукоплескания

Шесть спектаклей дал в Баку Ереванский театр оперы и балета им. Спендиарова. Шесть спектаклей — шесть взволнованных, проникновенных рассказов. О мужественном полководце Давид-беке и освободительной борьбе армянского народа против иноземных поработителей, о легендарном Спартаке, о страстной, смелой испанке Кармен. Гости показали незнакомые бакинцам балет «Мой додыр», по одноименному произведению Корнея Чуковского, и оперу Дж. Верди «Бал-маскарад». Шесть спектаклей — шесть аншлагов.

Артисты Ереванского театра не ограничиваются спектаклями. Они ежедневно встречаются с трудящимися столицы Азербайджана. Гости выступили с концертами во дворцах культуры им. Ленина и им. 26 бакинских комиссаров, в Доме техники.

Где бы в эти дни не побывали армянские артисты, всюду бакинцы встречают их улыбками, цветами, рукоплесканиями.